

男女组合是电影的常规搭配,但目前的贺岁档,“兄弟帮”的搭配渐渐流行起来。《大闹天竺》《一万公里的约定》《健忘村》等电影都主打“兄弟帮”,狂秀肌肉,甚至为数不多的女性角色也豪气十足,给人一种“无兄弟、不电影”的印象。

贺岁档一反“男女搭配”常规 无兄弟,不电影

本报记者 倪自放

天竺“兄弟帮”大秀武功

电影《大闹天竺》讲述了王宝强饰演的“武空”护送白客饰演的富二代“唐森”去印度取遗嘱,遇见岳云鹏饰演的地陪小跟班“朱天鹏”和柳岩饰演的神秘美女“吴静”,四人结成天竺兄弟帮,一起踏上欢喜旅途的故事。

该片最新发布的天竺兄弟帮特辑,王宝强在片中飞檐走壁、功夫了得,戏里戏外都是兄弟帮的精神领队。和王宝强对手戏最多的白客这样评价他:“又是导演又是演员,可能每天睡三四个小时,但是他给人感觉还是一种打鸡血的状态。”王宝强对这个评价则是“自带喜感”。

岳云鹏的角色则“有点贱兮兮的”。兄弟帮中唯一的女性角色吴静是一个“敢爱敢恨”的富家女,在戏外柳岩也有吴静的一面,和导演多次为了表演细节“较真”,性格爽快、工作拼命,连岳云鹏都忍不住地感慨:“我觉得她什么都值得拥有。”

“土豪兄弟”是一股暖流

周杰伦首度监制的电影《一万公里的约定》定档来年1月6日,传递的是为了梦想和爱不断向前的执着与热血,会是温暖影院的一股暖流。

片中,阿轩、小崇这对“土豪兄弟”

的相爱相杀成为影片的一大看点。王大陆饰演的阿轩“长得帅,跑得快”,在外形和跑步的天赋上,都与黄远饰演的先天条件比较劣势的弟弟小崇有着鲜明对比。原本两人肩并肩共同为了梦想战斗,阿轩却不得不为了让家庭更美好,牺牲自己的梦想。

面对成长中的不同选择,矛盾、理解、爱围绕着他们。戏中充分展现了兄弟间的“爱”与“恨”。在执着追梦的背后,需要很多人的牺牲与付出,“土豪”兄弟在人生道路上,用各自的方式拼尽全力守护最珍视的东西。

《健忘村》比拼超凡拳艺

集齐舒淇、王千源、杨祐宁、张孝全等明星的电影《健忘村》,将在大年初一上映。在电影最新发布的“村草对决”特辑中,张孝全、杨祐宁领衔众“村草”,比拼身材及撩妹技能。

特辑中,“性感神拳手”张孝全、痞帅专情汉杨祐宁、毒舌犀利男张少怀等纷纷参赛,角逐“村草”冠军之位。张孝全自信表示,自己会是“全料冠军”,却被张少怀无情嘲讽“没有羞耻心”。在“村草”争斗赛的比体魄环节中,张孝全大展“神拳小江南”的超凡拳艺。

这期特辑中,张少怀为了多喝一碗粥主动出击,向舒淇扮演的“村花”妹妹暗送秋波。在最后的拼气势环节中,张孝全一身面粉,提神运气大呼本尊名号“神拳小江南”,尽展雄姿。杨祐宁则横眉冷目,痞帅无比,实力演绎高冷“坏蛋”。

